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Dodatečná informace č. 3 k zadávacím podmínkám  

 

podlimitní veřejné zakázky na stavební práce, zadávané v otevřeném řízení (ust. § 27 zákona).  

 

 

 

Název veřejné zakázky: 

 

Výstavba evakuačního výtahu, rekonstrukce EPS a počítačová síť 

Domov u Biřičky v Hradci Králové   

Zadavatel: Královéhradecký kraj, Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové 

 

Zadavatel poskytuje na základě dotazu uchazeče tyto dodatečné informace k zadávacím 

podmínkám:  

Dotaz č.1: 

„Na výše uvedenou zakázku bychom potřebovali bližší specifikaci na výtah - hlavně na ten 

evakuační, dle podkladů nelze úplně přesně ocenit.“ 

Odpověď č.1: 

Informace, které v rámci vytváření  projektové dokumentace byly poskytnuty jsou zahrnuty v 

projektové dokumentaci. Detailnější specifikace by již byla popisem konkrétního výrobku.   

Dotaz č.2: 

„A taky na vzduchotechniku, je potřeba znát veškerý materiál, protože opět dle těchto 

podkladů lze těžko ocenit celou tuto kapitolu, kde jsou samé komplety a nejsou pro to 

potřebné podklady, správně by se ani tyto položky neměli dávat do kompletů, když je lze 

vyjádřit případně v metrech, nevíme o kolik se jedná demontáže, v jakém přesném rozsahu 

apod. dle nového VV se i tak jedná o položky č. 144,145 a 146“ 

Odpověď č. 2: 

Demontáž stávajícího ventilátoru sestáva z odpojení tohoto ventilátoru a vyjmutí ze zděné 

konstrukce, do stejného otvoru bude vsazen výkonnější, který je vyspecifikován ve zprávách 

a napojen stejným způsobem jako původní.  
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Položka 146 se nachází v místnosti -1.32 jedná se o plastovou skříňku s řídící jednotkou VZT, 

která je upevněna na SDK příčce, která bude odstraněna. Z tohoto důvodu se tato jednotka 

přeloží do 2.PP. Došlo k záměně místnosti ve VV u této položky -1.32 za -1.19. 

Dotaz č. 3: 

„Jaké je požadované „U“ ( W/m2K) u oken a dveří ?“ 

Odpověď č.3: 

U vnitřních dveří a oen není U předepsáno ani požadováno. Venkovní dveře (včetně rámu) 

budou mít celkové U = 1,2 W/m2K. 

Dotaz č. 4: 

„Pol. č. 354 – musíme ocenit 1,5% z celkové ceny?“ 

Odpověď č. 4: 

Je tak předepsáno, tak ano. 

  

Tato textová část dodatečné informace bude zveřejněna na profilu zadavatele na 

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  

Lhůta pro podání nabídek se nemění a končí dne 16.12.2015 v 10.00 hod. Otevírání obálek se 

uskuteční dne 16.12.2015 v 10.00 hod. v sídle zadavatele. 

 

V Hradci Králové dne 25.11.2015   

 

 

JUDr. Jana Blezzardová 

Právník oddělení veřejných zakázek 

Na základě pověření  
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